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Πρώτος Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη εξελέγη η δικηγόρος

Σοφία Παπαδοπούλου με ευρεία συναίνεση και πλειοψηφία κατόπιν ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού

Συμβουλίου με 30 ψήφους υπέρ σε σύνολο 35.

Το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε δεκτή την πρόταση της Διοίκησης του δήμου που υποστηρίχτηκε και από

παρατάξεις της μειοψηφίας.

Η αυξημένη πλειοψηφία άνω των 3/5 του σώματος που απαιτεί ο νόμος, αποτυπώνει την  κουλτούρα

ευρύτερων συναινέσεων που έχει οικοδομηθεί στον Δήμο με στόχο την εξυπηρέτηση του δημόσιου

συμφέροντος και των τοπικών υποθέσεων.

«Το Δημοτικό μας Συμβούλιο λειτούργησε με ωριμότητα και έκανε δεκτή με ευρύτατη πλειοψηφία την

πρότασή μας για το πρόσωπο του Συμπαραστάτη του Δημότη. Από σήμερα έχουμε έναν πολύτιμο σύμμαχο

στη συνεργασία μας με τον δημότη. Ενισχύουμε τη διαφάνεια και τη λογοδοσία για την εξυπηρέτηση

πολιτών και επιχειρήσεων. Κερδίζουμε το στοίχημα για αποτελεσματική αυτοδιοίκηση μέσα από ευρύτερες

συναινέσεις που τιμούν το Δημοτικό μας Συμβούλιο και την κοινωνία που εκπροσωπεί.  Εύχομαι στην κ.

Παπαδοπούλου καλή επιτυχία στο ιδιαίτερα κρίσιμο και χρήσιμο λειτούργημά της.  Θα είμαστε κοντά, θα

συνεργαζόμαστε με έναν ανεξάρτητο διοικητικό φορέα, ο οποίος με επιστημονική επάρκεια και

αντικειμενικότητα θα ελέγχει, θα συνεργάζεται και θα προτείνει βελτιωτικά μέτρα» τόνισε ο Δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συναίνεση και την

ωριμότητα που επέδειξαν στη λήψη της απόφασης.

Από την πλευρά της η Σοφία Παπαδοπούλου, δικηγόρος και από το 2014 διαπιστευμένη διαμεσολαβήτρια

του Υπουργείου Δικαιοσύνης δήλωσε «Θέλω να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο και τα μέλη του Δ.Σ. που με

τίμησαν με την ψήφο τους. Ο Συμπαραστάτης είναι ένας ανεξάρτητος διαμεσολαβητής, ο οποίος δέχεται
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αιτήσεις – αναφορές των άμεσα θιγόμενων πολιτών και επιχειρήσεων που αφορούν τις διαφορές τους με τις

υπηρεσίες του Δήμου και τα νομικά του πρόσωπα. Επίσης, μπορεί να υποβάλλει ειδικές προτάσεις για τη

βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών του Δήμου. Δεσμεύομαι ότι θα εργαστώ με συνέπεια, ώστε

να ανταποκριθώ με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στα καθήκοντα που αναλαμβάνω.


